



## Сегодня в следственном управлении состоялся семинар



Сегодня в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялся семинар – совещание с участием представителей Управления по противодействию отмыванию доходов Федеральной службы по финансовому мониторингу.

На совещании присутствовали руководители следственных отделов с дислокацией в г.Москве, а также следователи следственного управления.

В рамках мероприятия были обсуждены вопросы обмена информацией и эффективного взаимодействия при использовании возможностей Федеральной службы по финансовому мониторингу в рамках проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел.

По итогам мероприятия, представители Росфинмониторинга ответили на интересующие



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

следователей вопросы.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1165681>